



圖為加首相穆倫尼。

與其接受古壁的獨特社會 卑詩不如宣佈獨立

北雲保守黨國會議員高論

（渥太華加新
訊）代表北溫

哥華選區的保

守黨國會議員

察克·曲赫

謂，如果卑詩

要接受一個省

份可以處于凌

弱，與及通脹率持

續降低，導致利率

續跌。

與此同時，加

拿大的主要商業銀

行，亦紛紛將它們

的最優惠利率，降

至五厘，為十八年

來最低者。

而身為中央銀

行的加拿大銀行，

它今日所定下的七

厘五厘利率，則為

七年四年古今的最

低利率水平。

曲赫反對給予古壁省獨特社會的地位。

曲赫謂他仍在等候聯邦向古壁提

出的建議，以便能決定什麼是「獨特

社會」。

不過他又承認，他可能最終也要

接受古壁是一個獨特社會這樣一個事

實。

他相信，卑詩是北美洲中最富庶

的地區。

卑詩一旦分裂出來，就應

該獨立。

鈞另一個省份的地位的事實的話，卑詩倒不如認真考慮一下退出加拿大聯

邦。

大西部的其他省份一起走。

他謂，卑詩

一旦分裂出來，就應

該獨立。

鈞另一個省份的地位的事實的話，卑詩倒不如認真考慮一下退出加拿大聯

邦。

鈞另一個省份的地位的事實的話，卑詩倒不如認真考慮一下退出加拿大聯